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Název podprogramu: 8.4 - Podpora lesnictví

Základní údaje a podmínky podprogramu
IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE PODPROGRAMU

Číslo podprogramu 8.4
Název podprogramu Podpora lesnictví
Správce podprogramu Odbor životního prostředí a zemědělství

ZÁKLADNÍ PODMÍNKY PODPROGRAMU
Cíl/účel podprogramu Podpora hospodaření v lesích v samostatné působnosti

Předmět podpory

Poskytování finančních příspěvků na hospodaření v lesích 
pro vlastníky a nájemce lesních pozemků. Příspěvky se 
poskytují pouze na hospodaření v lesích, které se nacházejí 
na území Libereckého kraje. Příspěvky nelze poskytnout 
pro lesy v Krkonošském národním parku a jeho ochranném 
pásmu a pro lesy v působnosti Ministerstva obrany. 
Příspěvky lze poskytnout zpravidla do těchto oblastí: 
Obnova lesů poškozených imisemi; obnova, zajištění a 
výchova lesních porostů; ekologické a k přírodě šetrné 
technologie; vybrané činnosti mysliveckého hospodaření;
ostatní hospodaření v lesích; chov a výcvik národních 
plemen loveckých psů a loveckých dravců.

Forma podpory

V souladu s rozhodnutím Evropské komise č. N./518/2006 
(notifikace programu) jsou příspěvky poskytovány zpětně, 
po splnění předmětu příspěvku. Jsou poskytovány na 
technickou jednotku (dále jen „sazbové příspěvky“ nebo na 
základě vyúčtování skutečně vynaložených nákladů (dále 
jen „nákladové příspěvky“). Rozhodujícím pro přiznání 
sazbových a nákladových příspěvků je dodržení účelu a 
podmínek stanovených v konkrétní Výzvě. Výzva rovněž 
stanoví konkrétní oblasti pro poskytnutí příspěvku.

Okruh žadatelů / Vymezení 
příjemci podpory

Příjemcem podpory může být obec, právnická a fyzická 
osoba podnikající, fyzická osoba nepodnikající, nezisková 
organizace, příspěvková organizace, církevní a náboženská 
společnost mající k předmětu podpory vlastnický nebo 
nájemní vztah. 

Hodnotící orgán kraje Výbor životního prostředí a zemědělství Zastupitelstva 
Libereckého kraje

Schvalující orgán kraje Zastupitelstvo Libereckého kraje
Kontaktní osoba Vlastimil Nesvadba, Dis., Ing. Karel Pop
Další informace -


